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 Procent Antal 

Man 0% 0 

Kvinna 0% 0 

Svarande 0 

 



 

 

 

 Procent Antal 

13-15 11,9% 7 

16-20 16,9% 10 

21-30 5,1% 3 

31-40 27,1% 16 

41-50 28,8% 17 

51-65 8,5% 5 

över 65 1,7% 1 

Svarande 59 

 



 

 

 

 Stämmer 
inte alls 

Inte 
så 
väl 

Gansk
a väl 

Stämme
r helt 

Vet 
inte Svara

nde 

Jag får alltid tag i min kontakt inom 

socialtjänsten 

0% 0% 28,6% 70% 1,4% 70 

Jag kan alltid träffa min kontakt när jag 

behöver 

0% 2,8% 26,8% 60,6% 9,9% 71 

Totalt 71 

 



 

 

 

 Stämmer 
inte alls 

Inte 
så väl 

Gansk
a väl 

Stämme
r helt 

Vet 
inte Svara

nde 

Min kontakt förstår hur jag upplever 

min situation 

0% 2,8% 29,6% 63,4% 4,2% 71 

Jag kan påverka den hjälp jag får 0% 4,3% 36,2% 53,6% 5,8% 69 

Totalt 71 

 



 

 

 

 Stämmer 
inte 
alls 

Inte 
så 
väl 

Gans
ka 
väl 

Stämm
er 
helt 

Vet 
inte Svara

nde 

Jag förstår vad min kontakt säger 0% 0% 21,1% 78,9% 0% 71 

Min kontakt har förklarat varför vi träffas 

och vad det kan leda till 

0% 0% 14,9% 83,6% 1,5% 67 

Totalt 71 

 



 

 

 

 Stämmer 
inte 
alls 

Inte 
så 
väl 

Gans
ka 
väl 

Stämm
er 
helt 

Vet 
inte Svara

nde 

Olika tjänstemän och behandlingspersonal 

runt omkring mig har samarbetat bra 

0% 1,4% 30% 62,9% 5,7% 70 

Totalt 70 

 



 

 

 

 Stämmer 
inte alls 

Inte 
så väl 

Gansk
a väl 

Stämmer 
helt 

Vet 
inte Svara

nde 

Min kontakt har tillräcklig 

kunskap/erfarenhet 

0% 1,4% 16,9% 77,5% 4,2% 71 

Totalt 71 

 



 

 

 

 Stämmer inte 
alls 

Inte så 
väl 

Ganska 
väl 

Stämmer 
helt 

Vet 
inte Svara

nde 

Jag får den hjälp jag behöver 0% 2,9% 28,6% 65,7% 2,9% 70 

Jag får hjälp när jag behöver 0% 2,8% 28,2% 66,2% 2,8% 71 

Totalt 71 

 



 

 

 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Mede
l Svara

nde 

Hur 

nöjd 

är du 

med 

hjälp

en/rå

dgivn

ingen 

som 

helhe

t? 

0% 1,4% 0% 4,2% 9,9% 5,6% 2,8% 12,7

% 

21,1

% 

42,3

% 

8,37 71 

Hur 

väl 

har 

hjälp

en/rå

dgivn

ingen 

uppf

yllt 

dina 

förvä

ntnin

gar 

på 

den? 

0% 2,8% 2,8% 1,4% 2,8% 7% 8,5% 15,5

% 

19,7

% 

39,4

% 

8,31 71 

Tänk 

dig 

den 

0% 1,4% 4,2% 2,8% 4,2% 5,6% 5,6% 23,9

% 

12,7

% 

39,4

% 

8,21 71 



bästa 

hjälp

en/rå

dgivn

ingen 

man 

kan 

få. 

Hur 

nära 

eller 

långt 

från 

en 

såda

n 

hjälp 

är 

den 

hjälp 

du 

fått? 

Totalt 8,3 71 

 



 

 

 

 Procent Antal 

Förbättrats mycket 52,1% 37 

Förbättrats något 33,8% 24 

Varken förbättrats eller försämrats 7% 5 

Försämrats något 1,4% 1 

Försämrats mycket 1,4% 1 

Vet inte 4,2% 3 

Svarande 71 

 

 

 


